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PRODUKTDATABLAD 117332NO-01
2018-12

Flexit Temp varmeflytter

-

 

• Stillegående
• Minimalt strømforbruk
• Innebygd termostat
• Mange muligheter for brukertilpasset 

drift
• Kontinuerlig drift
• Fleksibel og enkel installasjon
• Enkelt vedlikehold
• Fjernkontroll
• Kulelager

Art.nr. NOBB GTIN Diam.

Materiale

Farge Hvit



Lydnivå
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Spenning

Kapasitet

Strømforbruk

Frekvens
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Viftehastighet, maks.
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1  Koblingsskjema 1 - STANDBY modus 
 

 

  
2  Koblingsskjema 2 - SILENT modus

 
 

 

3  Koblingsskjema 3 - Ekstern bryter 
  

 

4  Koblingsskjema 4 - Pulsbryter 
  

 

 

Flexit AS Våre produkter er i kontinuerlig utvikling og vi forbeholder oss retten til endringer. 



ART.NR. 117233

PRODUKTDATABLAD 117332SV-01
2018-12

Flexit Temp värmeförflyttare

 

 

• Lågt ljudnivå
• Låg strömforbrukning
• Inbyggd termostat
• Många möjligheter för brukaranpassad 

drift
• Kontinuerlig drift
• Flexibel och enkel installation
• Enkelt underhåll
• Fjärrkontroll
• Kullager

Art.nr. GTIN Diam.

Material

Färg



Ljudnivå

Diameter

Spänning

Kapacitet

Strömförbrukning

Frekvens

Täthetsklass

Fläkthastighet, max.

Max. tryckfall

Vikt

Omgivningstemperatur

Termostat

Tekniska data

Måttskiss
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Kopplingsschema
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1  Kopplingsschema 1 - STANDBY-läge 
 

 

 

  
2  Kopplingsschema 2 - SILENT-läge

 

 

 

3  Kopplingsschema 3 - Extern brytare 
  

 
-

 

 

4  Kopplingsschema 4 - Pulsbrytare 
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Flexit AS Våra produkter utvecklas ständigt och vi förbehåller oss rätten till ändringar. 



TUOTENRO 117233

Flexit Temp lämmönvaihdin

TUOTETIEDOT 117332FI-01
2018-12

 
 

• Hiljainen
• Vähäinen virrankulutus
• Sisäänrakennettu termostaatti
• Useita käyttökohtaisia 

asetusvaihtoehtoja
• Yhtäjaksoinen käyttö
• Joustava ja helppo asennus
• Helppo huoltaa
• Kauko-ohjain
• Kuulalaakerit

Flexit Temp lämmönvaihdin

Tuotenro GTIN Läpimitta

Materiaali

Väri



Äänitaso

Läpimitta

Jännite

Teho

Kapasiteetti

Virrankulutus

Taajuus

Tiiviysluokka

Puhaltimen nopeus, maks.

Suurin paine-ero

Paino

Ympäristön lämpötila

Termostaatti

Tekniset tiedot

Mittakaaviot
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Kytkentäkaavio
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1  Kytkentäkaavio 1 - STANDBY-tila 
 

  
2  Kytkentäkaavio 2 - SILENT-tila

 

 
 

 

 

3  Kytkentäkaavio 3 - Ulkoinen katkaisin 
  

 
 

4  Kytkentäkaavio 4 - Impulssikatkaisin 
  

 
 

 

 
 

 

Flexit AS Tuotteitamme kehitetään jatkuvasti. Sen vuoksi pidätämme oikeuden muutoksiin. 



117332EN-01
2018-12

ART.NO. 117233

Flexit Temp heat distributor

PRODUCT DATA SHEET

 

 

• Silent
• Low energy consumption
• Integrated thermostat
• Several possibilities for customized 

operation
• Continuous operation
• Flexible and easy installation
• Easy maintenance
• Remote control
• Ball bearings

Flexit Temp heat distributor

Art.no. GTIN Diam.

Material

Color



Sound level

Diameter

Voltage

Power

Capacity

Power consumption

Frequency

Protection rating

Max. fan speed

Maximum pressure drop

Weight

Ambient temperature

Thermostat

Technical data

Dimensioned drawing
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Wiring diagram
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1  Wiring diagram 1 - STANDBY mode 
 

-

  
2  Wiring diagram 2 - SILENT mode

 

 

3  Wiring diagram 3 - External switch 

-

4  Wiring diagram 4 - Pulse switch 
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Flexit AS Our products are subject to continuous development and we therefore reserve the right  


